ATA DA VIGÉSSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.

[bookmark: _GoBack]AO VIGÉSSIMO NONO DIA DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ DE OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETARIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A PRESENÇA DE TODOS. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA. EM CONTINUIDADE FOI PEDIDO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR ONDE FOI APROVADA POR TODOS. LOGO APÓS O PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO ADELMO CABRAL DA SILVA QUE FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE: REQUERIMENTO Nº 21/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL QUE REQUER A PRESENÇA  DE ALGUM REPRESENTANTE DO CONSELHO DA SAÚDE NESTA QUINTA-FEIRA  AS 10:00HORAS; REQUERIMENTO Nº 22/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS QUE REQUER A PRESENÇA DE ALGUM REPRESENTANTE DESIGNADO PARA A REUNIÃO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO DESTA CASA PARA TRATAR SOBRE A PL Nº 13/2022; PROJETO DE LEI Nº 17/2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA CRECHE MUNICIPAL DO MUNICIPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE; PROJETO DE LEI Nº 13/2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 661/2021 QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL SAÚDE MAIS FELIZ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. LOGO APÓS O PRESIDENTE SOLICITA A PALAVRA PARA FALAREM SOBRE O EXPEDIENTE. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS PEDE A PALAVRA E FALA SOBRE SEU REQUERIMENTO ONDE SOLICITA ALGUM REPRESENTANTE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE PARA TRATA DO PROJETO Nº 13/2022 E COMENTA SOBRE A IMPORTÂNCIA DA VINDA DESSE REPRESENTANTE PARA ENTENDER DE FATO A REALIDADE DESTE PROJETO. FALA SOBRE O REQUERIMENTO DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL E DA IMPORTÂNCIA DA PRESENÇA DO REPRESENTANTE DO CONSELHO DE SAÚDE, PARA PASSAR PARA OS PROFISSIONAIS DA SAÚDE O INTERESSE DESSE PROJETO. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE ENCAMINHA O PROJETO DE LEI Nº 13/2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO PARA AS COMISSÕES PARA DAREM SEUS PARECERES. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A REVISÃO DA CHAMADA ONDE FOI VERIFICADA A PRESENÇA DE TODOS. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 17/2022 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DA CRECHE MUNICIPAL DO MUNICIPIO DE SANTA LUZIA DO NORTE. EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E PRIMEIRA VOTAÇÃO FOI APROVADO. REQUERIMENTO Nº 21/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL QUE SOLICITA A PRESENÇA DE ALGUM REPRESENTANTE DO CONSELHO DA SAÚDE PARA DISCUTIR SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 13/2022. EM DISCUSSÃO O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA E PEDE CAUTELA EM RELAÇÃO A ESSE PROJETO PARA QUE NÃO SEJA APROVADO UMA SITUAÇÃO QUE NÃO AGRADE AOS PROFISSIONAIS QUE FAZEM A SAÚDE E FALA DA IMPORTÂNCIA DA PRESENÇA DO REPRESENTANTE DA SAÚDE NESTA REUNÃO. E EM ÚNICA VOTAÇÃO FOI APROVADO. REQUERIMENTO Nº 22/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS QUE SOLICITA A PRESENÇA DE ALGUM REPRESENTANTE DA SECRETARIA DE SAÚDE PARA DISCUTIR SOBRE O PL Nº 13/2022. EM DISCUSSÃO O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS FALA DA IMPORTÂNCIA DESSA REUNIÃO COM O PESSOAL DA COMISSÃO E DIZ QUE ACREDITA QUE O OBJETIVO DESSE PROJETO SEJA DE MELHORAR A DEMANDA E A PRODUÇÃO DE TODA ÁREA DA SAÚDE AO USUÁRIO DO SUS. EM SEGUIDA FOI APROVADO. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA FALAREM SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA SOLICITA A PALAVRA E QUESTIONA SOBRE A REUNIÃO DA PRÓXIMA QUINTA-FEIRA, COMENTA SOBRE UM FATO OCORRIDO SEMANA PASSADA ONDE A MESMA FOI AO PSF 2 PARA APLICAÇÃO DA 4 DOSE DA VACINA E AO OLHAR PARA O TETO DO POSTO VIU UMA RACHADURA E DIZ ACHAR UM ABSURDO SER GASTO UM VALOR DE R$300.000,00  E ESTÁ NAQUELA SITUAÇÃO E DIZ QUE EM MENOS DE DOIS ANOS FORAM FEITAS REFORMAS COM GASTOS EXORBITANTES. FALA QUE PUXOU OS GASTOS DAS REFORMAS QUE FORAM FEITAS E QUE NO DIA 28 DE AGOSTO DE 2020 FOI FEITO UM REPARO NA AMPLIAÇÃO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO QUILOMBRO, QUE NA ÉPOCA SE CHAMAVA DRA. DELMA PARANHOS E FORAM GASTOS R$139.136,36 PELA EMPRESA FD CONSTRUÇÕES LTDA, NO DIA 10 DE JULHO FOI FEITO OUTRO PAGAMENTO DE R$ 70.000,00 PARA A FD CONSTRUÇÕES PARA A REFORMA E AMPLIAÇÃO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE, NO DIA 23 DE JULHO FOI FEITA OUTRA AMPLIAÇÃO NO VALOR DE R$ 108.000,00 E CONCLUI QUE EM 2020 FOI GASTO R$ 322.203,76, E AFIRMA QUE ESTE VALOR DARIA PARA CONSTRUIR OUTRO PSF E TERMINA DIZENDO QUE NO DIA 26 DE JULHO DE 2021, UM ANO APÓS A ÚLTIMA REFORMA, FOI GASTO UM VALOR DE R$ 97.021,25 E QUE NO TOTAL FORAM GASTOS R$ 359.225,01 E QUESTIONA COMO FOI GASTO ESTE FALOR E O PRÉDIO DE GESTO SE ENCONTRA RACHADO. COMENTA SOBRE UMA SITUAÇÃO EM QUE UM DOS FUNCIONÁRIOS LHE LIGOU APÓS O OCORRIDO E DISSE TER FICADO COM MEDO PELO FATO DA VEREADORA TER FILMADO AQUELE ACONTECIDO E DIZ TER DITO AO FUNCIONÁRIO QUE A MESMA ESTAVA ALI NÃO COMO FISCALIZADORA E SIM COMO USUÁRIO E TERMINA FALANDO QUE JÁ FEZ SUA DENÚCIA AO MINISTÉRIO PÚBLICO. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL SOLICITA A PALAVRA E DESTACA A IMPORTÂNCIA DE SE VISITAR AS OBRAS DO MUNICIPIO PARA FISCALIZAR E DESTACOU QUE ESSE ANO FOI INAUGURADO A UNIDADE DO GUARDIANO E QUE A PINTURA ESTA A PIOR POSSÍVEL. FALA QUE SE É NECESSÁRIO ESTAR PRESENTE NESSAS OBRAS PARA FISCALIZAR. COMENTA QUE OS USUÁRIOS AO VEREM DETERMINADAS SITUÇÕES NÃO TENHAM MEDO DE REPRESÁLIA E PROCUREM OS VEREADORES E SECRETÁRIOS PARA SOLUCIONAR OS PROBLEMAS. COMENTA QUE JÁ FEZ UM REQUERIMENTO SOLICITANTO UM POSTO DE SAÚDE NO MUTIRÃO E NUNCA FOI RESPONDIDO E TAMBEM JÁ SOLICITOU UMA AMBULÂNCIA PARA O BAIRRO DO GUARDIANO ONDE TAMBEM NUNCA FOI RESPONDIDO. DIZ QUE É O ÚNICO VEREADOR QUE QUANDO TEM QUE CRITICAR, CRITICA E QUANDO TEM QUE PARABENIZAR, PARABENIZA E PEDE QUE PAREM DE FAZER PECUINHA PORQUE QUEM FAZ POLITICA SOMOS NÓS POLITICOS. EM SEGUIDA O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS PEDE A PALAVRA E COMENTA SOBRE ESSA INDIGNAÇÃO DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA EM RELAÇÃO AO PSF DO QUILOMBO. DIZ QUE A EQUIPE TÉCNICA E REPRESENTANTES DA SAÚDE FORAM NAQUELA UNIDADE NO DIA 18 DE MAIO E FIZERAM UM CRONOGRAMA SOBRE AQUELAS RACHADURAS DO GESSO E QUE NESSAS VISITAS O ENGENHEIRO E TÉCNICO RESPONSÁVEL, COMENTOU QUE O TERRENO DAQUELA UNIDADE É UM POUCO ESTÁVEL E QUE FICA COMPLICADO NÃO HAVER ESSES TIPOS DE RACHADURAS, FALA QUE OS REPAROS JÁ ESTÃO SENDO FEITO E TERMINA DIZENDO QUE HOJE NÓS TEMOS UMA ADMINISTRAÇÃO VOLTADA PARA O POVO SANTALUZIENSE E USUÁRIO DO SUS. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO E CONVIDOU TODOS OS VEREADORES PARA SE FAZEREM PRESENTE PARA UMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA SEGUNDA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 17/2022. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. VINTE E NOVE DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.
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